
Vereadores agradecem demandas
atendidas  pelo  prefeito  e
parabenizam  o  Campinense
Clube
A 97ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Campina Grande,
realizada  nesta  terça-feira  (19),  em  formato  híbrido,  foi
presidida pela vereadora Valéria Aragão (PDT) e contou com a
participação de 18 vereadores.

PEQUENO EXPEDIENTE

Rostand PB (PP), iniciou a sua fala parabenizando o time do
Campinense  Clube  pela  vitória  e  ascensão  a  série  C  do
Campeonato Brasileiro e parabenizou o vereador Sargento Neto
(PSD) autor do requerimento relativo às três obras de recursos
hídricos  (uma  barragem  e  dois  chafarizes,  um  deles  com
dessalinizador e uma mini adutora) na comunidade do Açude de
Dentro, pleitos atendidos pelo gestor municipal, aproveitou a
oportunidade para reiterar a sua solicitação ao prefeito em
relação à construção da Arena Esportiva, na Zona Leste da
cidade.

Saulo  Noronha  (SD)  e  Janduy  Ferreira  (PSD)  utilizaram  do
pequeno expediente para parabenizar a colega vereadora Valéria
Aragão pelo seu aniversário. Jô Oliveira (PCdoB) e Olímpio
Oliveira  (PSL)  também  desejaram  felicitações  à  colega  de
bancada, além de parabenizar também a vitória do Campinense
Clube.

https://www.camaracg.pb.gov.br/vereadores-agradecem-demandas-atendidas-pelo-prefeito-e-parabenizam-o-campinense-clube/
https://www.camaracg.pb.gov.br/vereadores-agradecem-demandas-atendidas-pelo-prefeito-e-parabenizam-o-campinense-clube/
https://www.camaracg.pb.gov.br/vereadores-agradecem-demandas-atendidas-pelo-prefeito-e-parabenizam-o-campinense-clube/
https://www.camaracg.pb.gov.br/vereadores-agradecem-demandas-atendidas-pelo-prefeito-e-parabenizam-o-campinense-clube/


Foto: Josenildo Costa/CMCG

Alexandre Pereira (PSD) disse que esteve em João Pessoa com o
secretário de Estado da Saúde, Dr. Geraldo Antônio, tratando
de  alguns  assuntos  relativos  a  pessoas  transplantadas  e
recebeu a garantia do secretário, que o Hospital de Trauma ou
Hospital de Clínicas fará o atendimento aos 250 transplantados
que  estão  sem  atendimento  pós-transplante  no  município  de
Campina Grande. Além disso, também disse que o secretário
informou  que  será  implantada  hemodinâmica  no  Hospital  de
Trauma para atendimento das pessoas com problemas cardíacos.

Ele também parabenizou a todos os médicos pela comemoração no
Dia do Médico transcorrido ontem, a vereadora Valéria Aragão,
por mais um ano de vida. Por fim, parabenizou ao prefeito
Bruno  Cunha  Lima  pela  inauguração  das  obras  de  recursos
hídricos e ao vereador Sargento Neto autor do requerimento.

Waldeny Santana (DEM) – Fez mais, uma prestação de conta do
seu mandato na rua, informou que no último final de semana
visitando  a  lavanderia  municipal  no  bairro  do  Catolé  e
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reforçou sua pauta relativa à geração de emprego e renda,
solicitando a ampliação da lavanderia para gerar oportunidade
de emprego e renda para a população do município

Citou uma conquista do seu mandato em relação à isenção para
os permissionários das Arcas Titão e Catedral e da Vila do
Artesão e também demonstrou a sua alegria com o acesso do
Campinense a série C, pontuando sua defesa na reabertura dos
estádios, que também contribuem com a economia do município.

Por fim, registrou as ações do prefeito Bruno Cunha Lima no
seu  primeiro  ano  de  mandato:  entrega  de  notebook  para  os
professores,  seis  novas  escolas  anunciadas,  6  seis  novas
creches anunciadas, reforma e ampliação de escolas e creches
(11 no total), pavimentações (+ 170 ruas), inauguração da UTI
Neonatal  do  ISEA,  equiparação  salarial  da  hora/aula  de
profissionais da educação (efetivos e comissionados), programa
SuperAção, entre outros resultados apresentados. “O prefeito
tem mostrado muito trabalho. Subimos nesta tribuna para pedir,
mas  também  para  educadamente  agradecer  e  parabenizar’’  –
enfatizou.

Valéria Aragão (PDT) agradeceu a Deus por mais um ano de vida,
aos  colegas  vereadores  e  vereadoras  pelas  felicitações.
Agradeceu a Campina Grande pela oportunidade de estar nesta
CASA, em defesa do povo campinense.
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Disse também que ‘para ser político tem que gostar de uma
única coisa: de gente. Gosto de estar perto das pessoas e de
lutar pelas pessoas que mais precisam’ – destacou.

Justificou  também  dois  requerimentos  de  sua  autoria,  que
concedem os títulos de cidadão campinense ao Dr. Jhony e Dr.
Sebastião e solicitou a compreensão dos colegas na aprovação
dos títulos, destacando que são duas pessoas e profissionais
que se doam a Campina Grande e ao compartimento da Borborema.

Rubens  Nascimento  (DEM)  deixou  registrado  os  parabéns  à
vereadora Valéria Aragão, ressaltando que ela é uma mulher
amistosa, carinhosa, inteligente e mostra fidelidade ao seu
grupo e ao seu compromisso. Disse também que ela pode contar
com seu apoio na aprovação dos títulos e que no dia de ontem,
no  Dia  do  Médico,  parabenizou  em  suas  redes  sociais,  os
médicos Dr. Jhony, Dr. Gilney, Dr. Tito e Dr. Geraldo Antônio.

A  vereadora  Valéria  Aragão  (PDT)  encerrou  os  trabalhos

https://www.camaracg.pb.gov.br/wp-content/uploads/2021/10/DSC_0057.jpg


convidando os vereadores para a sessão ordinária desta quarta-
feira (20), realizada em formato híbrido, a partir das 9h30.
Também  convidou  os  parlamentares  para  a  Sessão  Especial
alusiva ao Dia do Fisioterapeuta e o Terapeuta Ocupacional.

Acompanhe  tudo  que  acontece  no  poder  legislativo  através
do www.camaracg.pb.gov.br ou pelos novos canais no youtube e
facebook (camaracg oficial).
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